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	Відповідь:
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	2. Знайти
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В чисельнику «згорнемо» формулу різниці квадратів.

Скоротимо на 
[image: image7.wmf]5

-

x

.
	
[image: image8.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

=

+

-

-

+

-

-

-

=

-

-

-

®

®

2

1

5

2

1

2

1

lim

5

2

1

lim

5

5

x

x

x

x

x

x

x

x



[image: image9.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

=

+

-

-

-

-

=

+

-

-

-

-

=

®

®

2

1

5

4

1

lim

2

1

5

2

1

lim

5

2

2

5

x

x

x

x

x

x

x

x



[image: image10.wmf](

)

(

)

=

+

-

=

+

-

-

-

=

®

®

2

1

1

lim

2

1

5

5

lim

5

5

x

x

x

x

x

x



[image: image11.wmf]4

1

2

1

5

1

lim

5

=

+

-

=

®

x

.

	Відповідь:
	
[image: image12.wmf]=

-

-

-

®

5

2

1

lim

5

x

x

x



 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]4

1

.

	3. Дослідити функцію 
[image: image14.wmf](

)

x

f

y

=

 на неперервність в точці 
[image: image15.wmf]0

x

x

=

:

	а) 
[image: image16.wmf](

)

ï

î

ï

í

ì

=

¹

=

.

0

,

0

,

0

,

sin

x

якщо

x

якщо

x

x

x

f


	б) 
[image: image17.wmf](

)

3

;

4

0

2

=

-

=

x

x

x

f

.

	Розв’язання .

	1) 
[image: image18.wmf](

)

0

0

=

f

.

2) 
[image: image19.wmf](

)

1

sin

lim

lim

0

0

=

=

®

®

x

x

x

f

x

x

.

3) 
[image: image20.wmf](

)

(

)

0

lim

0

f

x

f

x

¹

®

.
	1) 
[image: image21.wmf](

)

5

3

=

f

.

2) 
[image: image22.wmf](

)

(

)

5

4

lim

lim

2

3

3

=

-

=

®

®

x

x

f

x

x

.

3) 
[image: image23.wmf](

)

(

)

3

lim

3

f

x

f

x

=

®

.

	Відповідь: функція не є неперервною в точці 
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	Розв’язання 

Розглянемо функцію: 
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2) Нулі функції 
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3) Розбиваємо 
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4) Розв’язками  вихідної нерівності будуть проміжки, де 
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	Обчислити приріст функції 
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	Розв’язання

	Фіксуємо довільне значення аргументу 
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	Надаємо аргументу приросту
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	Знаходимо приріст функції
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	                                                                  Розв’язання.

	Фіксуємо довільне значення аргументу 
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	Надаємо аргументу приросту 
[image: image58.wmf]x

D

 і знаходимо
[image: image59.wmf](

)

x

x

f

D

+

0

:
	
[image: image60.wmf](

)

(

)

x

x

x

x

f

x

x

x

D

+

=

D

+

D

+

=

0

0

0

2

sin

;



	Знаходимо приріст функції
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	Користуючись означенням, обчислити похідну функції 
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	Розв’язання.

	Фіксуємо довільне значення аргументу х і надаємо аргументу приросту
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	Обчислити приріст функції
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	Знаходимо відношення проросту функції до приросту аргументу
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	Обчислюємо похідну
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	Розв’язання

	Фіксуємо довільне значення аргументу
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	Обчислюємо приріст функції
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	Знаходимо відношення приросту функції до приросту аргументу
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	Обчислюємо похідну 
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	Обчислюємо
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	Розглянемо різні способи обчислення похідної.
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	Використаємо формулу  
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	Запишемо спочатку у вигляді степеня з  від’ємним  показником , а потім використаємо формулу 
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	Використаємо теорему про похідну суму
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	Використаємо формулу про похідну добутку 
[image: image105.wmf](

)

:

'

'

'

u

v

v

u

v

u

+

=

×


	
[image: image106.wmf](

)

(

)

(

)

.

sin

4

cos

4

4

cos

cos

4

cos

4

'

'

'

x

x

x

x

x

x

x

x

x

×

-

=

×

+

×

=

×



	Використаємо формулу про похідну частки
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	Спочатку виділимо цілу частину , а потім знайдемо похідну складеної функції виду 
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	Спочатку запишемо у вигляді степеня з від’ємним показником , а потім знайдемо похідну складеної функції.
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	Рівняння дотичної до графіка функції
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	Скласти рівняння дотичної до графіка функції
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	Розв’язання
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 EMBED Equation.3  [image: image128.wmf]8

;

2

sin

0

p

=

=

x

x



	Обчислити значення функції в точці
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	Знайти похідну функції
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	Обчислити значення похідної в точці
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	Значення 
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	Відповідь:
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	Розв’язати задачі

	1. Матеріальна точка рухається за законом 
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1) 
[image: image156.wmf](

)

t

t

t

s

v

2

12

2

'

+

=

=

— швидкість руху точки  в будь-який момент t.

2) 
[image: image157.wmf](

)

52

4

48

2

2

2

12

2

2

=

+

=

×

+

×

=

v
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 (м/с2)— прискорення руху точки в момент
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	Відповідь: 52(м/с); 50(м/с2).

	2. Матеріальна точка рухається прямолінійно за законом 
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	Розв’язання
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	Відповідь:
[image: image165.wmf];
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 швидкість точки дорівнює нулю в кінці першої секунди.

	3. Тіло рухається вертикально за законом 
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Визначити швидкість тіла в момент його приземлення, якщо 
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	Розв'язання
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— швидкість руху тіла в момент часу 
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2) В момент приземлення тіла
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Значення 
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В момент приземлення тіла  
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	Відповідь:11(м/с).

	4. Швидкість тіла, що рухається у вертикальному напрямку, змінюється за законом 
[image: image176.wmf]t
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	Розв'язання
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(м/с2); оскільки прискорення стале, то тіло рухається за квадратичним законом: 
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Звідси легко знайти час приземлення тіла 
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	5. При гальмуванні маховик за t секунд повертається на кут 
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	Розв'язання
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3) Кутове прискорення є похідною від кутової швидкості за часом 
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Наприкінці третьої секунди кутова швидкість дорівнюватиме нулю, і обертання скінчиться.
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